

Дед Щукарь в „Соколовском“

Отдыхающие дома отдыха «Соколовский» за несколько дней узнали о том, что к ним приезжает исполнитель роли шолоховского Щукаря — Заслуженный артист республики, лауреат Государственной премии В. А. Дорофеев.

И вот 3-го августа многолюдная аудитория собралась у эст-

рады Дома отдыха. Тепло встретили собравшиеся артиста В. А. Дорофеева, вокалистку Р. Островскую и других исполнителей.

Исполнитель роли Щукаря рассказал о своей работе в театре и кино.

В. БЕЛЕНЬКИЙ.

Щедреново

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

1-2 АВГ 1970